

我市入选省新时代枫桥式退役军人服务中心(站)建设名单 市镇村三级服务网络扎实推进

记者 陈慧

本报讯 日前,浙江省委退役军人事务工作领导小组办公室公布了新时代枫桥式退役军人服务中心(站)建设名单,市退役军人服务中心、西城街道退役军人服务站和唐先镇前渡金村退役军人服务站三个服务中心(站)榜上有名。

自去年开展省级新时代枫桥式退役军人服务中心(站)创建工作以来,

各级党委政府认真贯彻落实上级要求,围绕“服务不缺位、保障全覆盖、尊崇有氛围、引领建新功”的目标,按照“试点先行、示范带动”的总体思路,高站位统筹、高标准推进,扎实开展创建活动,持续提升市级中心和镇街区服务站、村站(社)服务站的服务水平。

据了解,我市共有退役军人市、镇、村三级服务中心1个、镇街区服务站16个、村(社)服务站422个。在前期开展全省示范型退役军人服务中心(站)创建工

作的基础上,我市再聚焦再发力,推进省新时代枫桥式退役军人服务中心(站)创建,营造“比学赶帮超”的浓厚氛围。

在此次获省级殊荣的三个服务中心(站)中,市退役军人服务中心紧紧围绕“枫桥经验”核心要义,充分发挥权益维护代办员、龙山经验“老班长”调解室、社会组织力量在老兵帮扶方面的作用,对标作战抓具体,完善退役军人权益维护代办机制,西城街道退

役军人服务站充分发挥社会组织、社会服务中心等力量,定期为独居退役军人、残疾军人等开展上门服务,累计服务时间达5000小时,极大提升老兵获得感;前渡金村退役军人服务站依托红色资源优势,打造了一个基础设施齐全、部队文化深厚、活动内容丰富的老兵“根据地”。

记者了解到,在我市,不少镇村退役军人服务站内设办公室、荣誉室、活动室等场所,俨然成为辖区老兵的新家。



法援惠民 携手筑梦

近日,市司法局联合市总工会开展“法援惠民生 助力农民工 尊法守法·携手筑梦”农民工专项法律宣传活动。

普法团队在散工市场、人力资源市场、万达广场建筑工地、市一医、火车西站广场等地,现场设立法律援助咨询台,为农民工提供免费法律咨询服务。

记者 吕鹏 摄

进度不减 防疫不松 枫坑隧道建设者 将留永过年

记者 秦艳华 通讯员 章燕君

本报讯 5日,永义公路项目枫坑隧道工程工地一派热火朝天的繁忙景象:隧道内10多名打孔工人正在隧道掌子面打炮眼,填放爆炸物;隧道外一辆辆大型车辆忙碌运输土石方。

据悉,永义公路是省重点工程,枫坑隧道项目是该公路的其中一段,全长约1.9公里,计划2022年建成通车。连日来,来自全国各地的90多名建设者以工地为家,争分夺秒赶进度,确保高质量完成枫坑隧道工程建设。眼下是冬季疫情防控关键期,防控形势严峻,春节假期员工来回将增加疫情传播风险,为此公司出台各项举措,号召全体员工留永过年。工程项目部相关负责人说。

临近年关,交投集团各相关施工单位积极落实“春节不休工”制度,通过落实好用工激励和疫情防控等相关保障举措,切实做好协调相关部门开辟重点工程项目建设特殊节点炸药使用绿色通道等工作,细化责任落实,在确保防疫安全和生产安全的前提下,全力以赴推进重点项目建设施工进度。

我市持续推进松材线虫病防治工作 力争春节前完成疫木清理

记者 陈慧

本报讯 日前,市森防检疫站召开松材线虫病防治工作会议,了解各镇街区疫木清理进度及存在问题,部署下一步清理工作。各镇街区松材线虫病疫木清理专业队长、疫木定点加工企业负责人参会。

我市是全省首个也是唯一一个正在创建的省级松材线虫病综合治理示范市。自创建工作开展以来,我市高效完成65万亩松林秋季疫情普

查,确定疫情发生面积12.5万亩,并标定每株枯死松树的GPS坐标,明确各镇街区的疫木清理目标任务,一体化承包防治及打孔注药等工作也陆续展开。截至目前,我市已清理疫木7000多吨。

市森防站相关负责人表示,前期该站工作人员全面巡查了各清理现场、疫木定点加工企业和木材加工场点,发现还存在部分问题,如个别村民擅自上山采伐、存放、使用疫木及阻挠疫木清理工作,各镇街区清理进

度参差不齐,个别加工场点存在擅自加工松疫木等行为。

为确保清理工作落到实处,当日,会议通报了当前松材线虫病防治总体情况,并再次解读了《2020-2021年度永康市松材线虫病防治区划图》,明确各镇街区及林场的防治范围、重点防治区、一般防治区、重点预防区及相应面积,要求抢抓时间,按图作业,有序推进疫木清理和下山疫木的规范管理,力争在春节前基本完成清理工作。

扎根服务一线 发扬奉献精神 芝英雷锋广场涌起冬日暖流

记者 何悦

本报讯 5日,位于芝英镇芝英三村的芝英雷锋广场上,一群身穿红马甲的志愿者带来了形式多样的便民服务,在寒冬中送来一股暖流。

尽管天气阴冷,但现场仍是一派忙碌景象。这些都是村民送来的刀,我们先登记,磨好了让他们拿回去。芝英雷锋广场队长王桂凤介绍说,我

们有理发、小家电维修、按摩推拿、修补缝纫等项目。磨刀是10月新增的,因为在志愿服务过程中,我们了解到村民在这方面的需求很大。

据介绍,芝英雷锋广场是我市首个镇级雷锋广场,于2019年3月授牌成立,每月5日定期开展志愿服务活动。截至目前,志愿服务团队已开展定时定点志愿服务9次、下乡流动志愿服务7次,免费为村民测量血

压、指导卫生健康、缝纫修补、理发、按摩推拿,并开展禁毒防艾宣传等,受到村民好评。

在服务过程中,有不少人受到影响加入了团队,发挥一技之长,让更多村民在家门口就能享受到便民服务。王桂凤说,今后,志愿服务团队还会继续扎根服务一线,并号召更多志愿者发扬雷锋精神,奉献自己的力量。

城西新区新任 村干部积极投入 周末义务整治

记者 王靖宁 通讯员 陈松志

本报讯 近日,为深入推进人居环境整治工作,巩固提升“创文”成果,以干净、整洁、靓丽的环境迎接春节,城西新区各行政村新任村干部主动放弃休息,积极加入“周末义务整治日”活动。

据悉,周末义务整治日活动是城西新区继“周三晨查、周四整治”最优最差村评比后的又一创新常态化活动。本次活动中,城西新区行政村新一届班子干部既是指挥员、行动员,又是宣传员,他们带领各村党员、村民代表、志愿者在各自村域范围开展地毯式推进,确保整治不留死角的同时,还积极对村民乱扔垃圾、乱摆杂物等不文明行为进行劝导,真正用实际行动彰显了村干部的责任担当,为扮靓品质城西奠定基础。

值得一提的是,此次活动中,不少村民也深受感染,主动加入整治队伍,清理自家门前的垃圾,用实际行动践行文明城市理念,提高自身的环境卫生意识,成效显著。

2020年12月10日江南街道金胜路永康市予乐美容馆、2020年12月12日西城街道解放街汝汇妍养生馆及2020年12月14日芝英镇王上店村永康市顶牌工贸有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动

人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

2020年12月11日龙山镇四路口上村房东周某才、同甫村房东朱某英、南新村房东朱某如和方岩镇派溪村房东王某敏、房东林某美、房东应某眉和2020年12月14日芝英镇芝英五村房东应某盛、鲤鱼塘村房东胡某儿、柳川村房东胡某丽未按时报送流动人口信息,分别被

警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

